

中办、国办印发通知

隆重庆祝中华人民共和国成立70周年 广泛组织开展“我和我的祖国”群众性主题宣传教育活动

据新华社北京5月19日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于隆重庆祝中华人民共和国成立70周年广泛组织开展“我和我的祖国”群众性主题宣传教育活动的通知》,对庆祝中华人民共和国成立70周年群众性主题宣传教育活动作出安排部署。

通知强调,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,紧紧围绕隆重庆祝中华人民共和国成立70周年,大力弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神,在全国城乡广泛开展形式多样、内容丰富的群众性主题宣传教育活动,着重增强仪式感、参与感、现代感,讲好中国故事,讲好中国共产党故事,讲好新时代中国特色社会主义故事,充分宣传展示中华人民共和国成立70年来特别是改革开放以来的光辉历程、伟大成就和宝贵经验,突出宣传展示党的十八大以来党和国家事业取得

的全方位、开创性历史成就,发生的深层次、根本性历史变革,激励和动员全党全军全国各族人民更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命、永远奋斗,立足本职岗位作贡献,把爱国奋斗精神转化为实际行动,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

通知还就广泛开展各类群众性主题宣传教育活动提出一些具体要求。通知还同时发布了庆祝中华人民共和国成立70周年宣传标语口号,供各地区各部门选用。



扫二维码,阅读全文



短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/897336

河南出台政策 全面深化教师队伍建设改革

新华社郑州5月18日电(记者 韩朝阳)河南近日出台《关于全面深化新时代教师队伍建设改革的实施意见》,在解决结构性缺编突出问题、深化教师职称制度改革、提高教师待遇水平等方面提出具体解决办法,让教师真正成为令人尊敬和羡慕的职业。

意见提出,河南将采用4种办法保证教师编制需求。一是“调剂”,要求以省级统筹、市域调剂、以县为主、动态调配的方式,加大跨地区、跨层级、跨行业调整力度;二是“补充”,要求各地严禁挤占、挪用、截留编制和有编不补,根据空编情况和实际教学需要及时补充教师;三是“压减”,要求教师编制总量不足的省辖市和县(市、区)压缩一定比例的其他事业编制,统筹用于教师队伍建设;四是“引进”,要求畅通绿色通道,支持高校采取多种方式引进人才。

在教师职称制度改革方面,河南将适当提高中小学、高级教师岗位结构比例,对在农村学校任教且教龄男满30年、女满25年的在岗在编教师,符合条件的可不受岗位结构比例限制,直接评聘为中小学高级教师。

在提高教师待遇水平方面,意见提出,一是完善保障机制,确保中小学教师平均工资收入水平不低于或高于当地公务员,确保乡村教师实际工资收入水平不低于同等条件县镇教师;二是提高工资待遇,扩大乡村教师生活补助、建立岗位津贴、提高教龄津贴标准;三是加强住房保障,3年内基本完成农村中小学教师周转房建设,5年内基本完成中小学教师保障性住房建设。

据悉,河南希望通过5年左右的努力,培养中原名师、省级名师10000名,省级骨干教师50000名,使教师队伍的规模、结构和素质能力基本满足教育发展需要。



扫二维码,阅读意见解读

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/897334



汇聚高质量发展的澎湃动力

——从供给侧结构性改革看中国经济新动能

今年以来,面对复杂的国内外形势,中国保持战略定力,坚定不移深化供给侧结构性改革,以改革开放和结构调整的新进展巩固经济社会稳定大局,推动中国经济持续向高质量发展转变。

以改革之“准”促经济之“稳”

中央预算内投资给予每张床2万元建设补贴,地方政府给予土地、财税、金融、价格、消防、评估等政策支持,金融机构参与,养老企业与医疗机构合作、按约定提供普惠性养老服务……城企联动普惠养老专项行动今年2月启动,截至3月底,已有62个城市的117个项目参与,中央预算内投资安排14亿元,将拉动新增7万张养老床位,激活投资和消费两端。

在供给端加大投入破解发展不平衡不充分问题,以“补短板”撬动强大国内市场,这是我国以供给侧结构性改革的办法稳需求的生动写照。“通过切切实实补短板,既增加中高端供给,又满足消费升级需求,推动整个经济形成良性循环。”国家发展改革委秘书长丛亮说。

5月15日起,约有1000家服务县域的农村商业银行实行优惠存款准备金率,将释放长期资金约2800亿元,并全部用于发放民营和小微企业贷款。人民银行有关负责人表示,此次定向降准是用改革的办法优化金融供给结构和信贷资金配置,支持中小银行更好地服务民营和小微企业,加大对实体经济的支持力度。

金融供给侧结构性改革有效降低金融风险,增强金融服务实体经济的能力;减税降费提振国内消费、促进经济转型;补短板提高供给体系质量和效益……一系列举措精准发力,为经济平稳运行、动能不断释放创造良好环境。供给侧结构性改革的效应持续显现——

微观杠杆率下降,3月末规模以上工业企业资产负债率为57%,同比下降0.2个百分点;

商品房库存减少,4月末,全国商品房待售面积同比下降9.4%,比3月末减少266万平方米;

企业成本降低,3月份,规模以上工业企业每百元营业收入中的成本费用合计为92.9元,同比减少0.07元;

短板领域投资增加,1至4月,生态保护和环境治理业、教育投资同比增长37.6%、15.9%,分别快于全部投资31.5和9.8个百分点;

企业效益改善,一季度,规模以上服务业企业实现营业利润同比增长14.6%,增速比上年同期加快3.6个百分点,规模以上工业企业实现利润总额同比下降3.3%,降幅较1至2月收窄10.7个百分点,其中3月份同比增长13.9%……

国际货币基金组织总裁拉加德评价说,中国经济显然已转向高质量发展。

以改革之“进”夯经济之“基”

长江边,江苏江阴。带有“吊牌”的一根根钢棒,一块块钢板从码头上船,到上海港再改乘远洋货轮远渡美洲、欧洲。它们不是普通的“铁疙瘩”,而是价格高于普通钢数倍的特种钢。

这是当前我国钢铁行业的一个缩影。经过几年过剩产能化解,钢铁行业效益大幅提升,为企业下大力气研发创新、提升产品层次创造宝贵机遇。

今年一季度,我国钢材出口在连续三年下降后实现首次增长。“与过去不同的是,出口钢材中约60%是价值较高的板材、带材,出口产品结构明显向高端转变。”中国钢铁工业协会副会长屈秀丽说。

一个行业的深刻嬗变,折射出供给侧结构性改革对中国经济发展的深远影响。

实施数年后,中国供给侧结构性改革迎来“升级版”,内涵进一步扩展,精准性、有效性、灵活性进一步提升——

巩固“三去一降一补”成果,推动更多产能过剩行业加快出清,降低全社会各类营商成本,加大基础设施等领域补短板力度;

增强微观主体活力,发挥企业和企业家主观能动性,建立公平开放透明的市场规则和法治化营商环境,促进正向激励和优胜劣汰,发展更多优质企业;

提升产业链水平,注重利用技术创新和规模效应形成新的竞争优势,培育和发展新的产业集群;

畅通国民经济循环,加快建设统一开放、竞争有序的现代市场体系,提高金融体系服务实体经济能力,形成国内市场和生产主体、经济增长和就业扩大、金融和实体经济良性循环。

“如果说前几年供给侧结构性改革更注重清除无效产能,当前及未来的改革重心转向扩大有效供给,使潜在需求转变为经济增长的现实动力,为中国经济发展开创良好前景。”中国(海南)改革发展研究院经济研究所所长匡贤明说。

以改革之“深”提经济之“质”

近日,新一批27家跨国公司在上海设立地区总部或研发中心。面对外部

经济环境总体趋紧、国内经济存在下行压力,一季度上海市吸引外资逆风上扬,新设外资项目、吸收合同外资、实际利用外资分别同比增长43.4%、33.7%和20.3%,呈现量质齐升的良好态势。

越来越强的要素资源配置能力、不断优化的营商环境、持续释放的制度型开放优势……以改革之“深”提经济之“质”,不仅是上海,也是中国经济应对内外挑战的“密钥”。

“当前经济下行压力固然有国内外因素影响,但经济运行的主要矛盾仍然是结构性的。”全国政协经济委员会副主任杨伟民说,坚持以供给侧结构性改革为主线不动摇,重在“改革”二字,核心是使市场在资源配置中起决定性作用。

2018年底,《市场准入负面清单(2018年版)》发布,从此,负面清单以外的行业、领域、业务等,各类市场主体皆可依法平等进入。

“一单尽列,单外无单”“一年一修,动态调整”“一目了然,一网通办”……这项重大制度创新,彰显了最大限度破除市场准入壁垒,进一步释放市场活力的强大决心和勇气。

以增强微观主体活力为重点,推动相关领域改革走深、走实;加快国资国企、财税金融、土地制度、政府职能等重要领域和关键环节改革;着力提升产业链水平,畅通国民经济循环……牢牢把握战略机遇期,坚定不移深化改革、扩大开放,中国经济的底盘更稳、活力更强、韧性更足。

“扎实推动结构性改革措施落地生效,持续释放改革开放红利。”中国国际经济交流中心研究员王军说,面对挑战和压力,坚持以供给侧结构性改革为主线解决制约发展的中长期问题,中国经济高质量发展的步伐更加稳健。

(新华社北京5月19日电)



山东青岛:科技周上赶科学“大集”

5月19日,一名小女孩在科技周活动上体验科学小实验。当日,2019年青岛科技周活动周开幕。开幕式上近百项科技互动和体验项目集中展示,让市民和游客近距离接触科学。据介绍,科技活动周期间还将举行创新平台开放、科技产业观摩、科普场馆开放等8个板块近150项活动。

新华社记者 李紫恒 摄



乐享“中国旅游日”

5月19日,游客在甘肃省敦煌市鸣沙山月牙泉景区游览。当日是“中国旅游日”,今年活动主题为“文旅融合,美好生活”。

(新华社发)



法国战机迫降印尼

5月19日,在印度尼西亚亚齐特区,士兵在法国战机旁警戒。7架隶属于法国“戴高乐”号航母的阵风战斗机在印度洋演习期间由于天气原因无法返航,最终迫降印度尼西亚。

(新华社/法新)

伊朗改变石油出口策略、目的地

【新华社微特稿】一名伊朗海事官员18日说,美国对伊朗石油领域施行制裁以后,伊朗启用新策略出口原油,改变石油输出目的地。

以伊朗港口与海事组织分管海事的副主任哈迪·哈科谢纳斯为消息源,半官方的伊朗劳动新闻社报道,“伊朗石油部出口原油和成品油的策略已经改变……或许从我方港口输出原油的目的地也变了。”

哈科谢纳斯没有就新策略和新目的地作说明。伊朗政府已经不再向石油输出国组织通报原油产量。哈科谢纳斯说:“不能否认,原油和成品油装货出口的数量比以往少,但我们绝对没有停下。”

达列力汗·苏古尔巴也夫:一心向党的哈萨克族革命英烈

据新华社乌鲁木齐5月19日电(记者 于涛)达列力汗·苏古尔巴也夫,哈萨克族,生于1906年,新疆阿勒泰人。1941年,他赴苏联学习。

1944年,达列力汗·苏古尔巴也夫从苏联回国,任“阿山(今阿勒泰)革命临时政府”副主席、游击队总指挥。新疆维吾尔自治区成立后,达列力汗·苏古

尔巴也夫任省联合政府委员兼卫生处处长。省联合政府破裂后,他继续主政阿山专区,率领民族军粉碎了乌斯满、斯拉木匪帮对阿山专区的进攻,并采取了一系列措施恢复和发展阿山专区的农牧业生产和文教事业。

达列力汗·苏古尔巴也夫向阿山干部群众积极宣传中国共产党的主

张,宣传人民解放军不断取得的胜利,宣传只有跟着中国共产党走,才是新疆各族人民的正确选择,新疆才有出路。

1949年8月23日,应毛泽东主席邀请,达列力汗·苏古尔巴也夫从伊宁取道苏联赴北平(今北京)参加中国人民政治协商会议第一届全体会议,

27日,因乘坐的苏联飞机在苏联外贝加尔湖地区上空失事,不幸遇难,时年43岁。



拜登正式启动总统竞选活动
5月18日,在美国宾夕法尼亚州费城,美国前副总统、民主党人乔·拜登发表竞选演说。美国前副总统、民主党人乔·拜登18日在宾夕法尼亚州费城举行集会,正式启动总统竞选活动。(新华社/路透)

声明·公告
分类广告
办理地址:洛阳日报社二楼东大厅(洛龙区开元大道与厚载门街交叉口);市民之家三楼E19(洛龙区开元大道与永泰街交叉口)
咨询电话:15565365769 | 洛阳日报社 63217552 | 市民之家 65988322(周一至周六)

法国战机迫降印尼
5月19日,在印度尼西亚亚齐特区,士兵在法国战机旁警戒。7架隶属于法国“戴高乐”号航母的阵风战斗机在印度洋演习期间由于天气原因无法返航,最终迫降印度尼西亚。(新华社/法新)